
Sperrliste (Blacklist) für anrufende Nummern

Einführung
Die Sperrliste (Blacklist) erlaubt es dem Benutzer Telefonnummern zu definieren, von welchen Anrufe
zurückgewiesen werden.

Contents
1 Die Blacklist• 
2 Konfiguration

2.1 Wo wird das Leistungsmerkmal konfiguriert♦ 
2.2 Eine zu blockierende Telefonnummer eröffnen und löschen♦ 

• 

1/3



Die Blacklist
Die Sperrliste erlaubt es dem Benutzer eine Liste von Telefonnummern zu erstellen und zu verwalten, von welchen
Anrufe zurückgewiesen werden.

Ein Anruf einer vom Benutzer definierten Telefonnummer wird zurückgewiesen. Der Anrufende wird eine
entsprechende Mitteilung abgespielt.
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Konfiguration

Wo wird das Leistungsmerkmal konfiguriert
Als vPBX Administrator:

 Register "Telefonanlage"

 Register "Teilnehmer xx"

 Register "Sperrliste"

Als Teilnehmer:

 Register "Sperrliste"

Eine zu blockierende Telefonnummer eröffnen und löschen
Eine neue zu blockierende Telefonnummer eröffnen:

Die Telefonnummer in das Eingabefeld eintragen1. 
Auf die Schaltfläche [ + Hinzufügen ? ] klicken.2. 

Eine zu blockierende Telefonnummer löschen:

Klicke auf das Icon  am Ende der Spalte der zu löschenden Telefonnummer.1. 
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